

中国工程院岳清瑞院士、曾滨院士到访精工科技

11月4日，中国工程院院士、工程结构专家、北京科技大学教授岳清瑞院士，中国工程院院士、预应力结构工程专家、中国五矿集团首席科学家曾滨院士莅临精工科技参观指导。精工科技董事长孙国君等领导热情接待。



岳清瑞院士和曾滨院士参观了精工科技智慧科技展厅。精工科技董事长孙国君汇报了公司的发展历程以及各产业的发展情况，并着重介绍了公司坚持科技创新，在碳纤维全产业链领域开启“装备引领、材料协同、应用支撑”全新发展模式及成果，确保公司持续实现高质量发展势头。

参观过程中，两位院士对于精工科技深耕装备智能制造持续创新的突破，积极转型的成果予以肯定。

岳清瑞院士表示，在“双碳”目标的推动下，碳纤维在工程领域的应用具有非常大的潜力，是结构加固、桥梁建设、地基处理等项目中的理想材料，有望成为碳纤维的重大应用增长点。

曾滨院士期望公司继续加强关键技术攻关，不断引领产业转型升级。

此次岳清瑞院士、曾滨院士的到访，为精工科技带来了宝贵的指导和建议。未来，精工科技也将始终坚持“科技引领”，紧紧围绕国家战略目标及民生所需，继续深化与科研机构的合作，加速科技成果的转化。

我们也期待，未来能与两位院士及其团队开启紧密联系与合作，共同为推动我国新材料及装备制造实现高端化、智能化、绿色化做出更大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/217833.html>